

國台辦網站設專欄舉報「台獨」幫兇 首日11人被檢舉

【大公報訊】記者朱樺北京報道：國台辦政府網站「依法懲治『台獨』頑固分子」專題頁面，26日增加了「『台獨』打手、幫兇迫害台灣同胞惡劣行徑舉報專欄」。對此，國台辦發言人陳斌華在當日的發布會上表示，推出此專欄，就是要對為虎作倀的惡劣行徑和首惡分子進行追責。關於未來如何追責，他稱，我們會妥善處理相關舉報信息，查明事實證據。對於證據確鑿、性質惡劣的，會擇期曝光，並依據相關法律對這些打手、幫兇依法追責、終身追責。

陳斌華提到，近期，民進黨當局頻繁羅織罪名壓制島內不同意見，封殺言論自由，威脅恫嚇、打壓迫害政治異己和島內支持兩岸關係和平發展、融合發展的政黨、團體、人士。某些「台獨」組織、「台獨」分子、公職人員、側翼網紅充當打手、幫兇，為虎作倀，助紂為虐。「對此，我們嚴重關切，必須嚴

肅。」陳斌華表示，國務院台辦政府網站推出「『台獨』打手、幫兇迫害台灣同胞惡劣行徑舉報專欄」，就是要對上述惡劣行徑和首惡分子進行追責。受打壓迫害者，或了解相關線索的人士，歡迎將有關情況發至舉報郵箱jubao@suremail.cn。

國務院台辦政府網站26日早8時推出「『台獨』打手、幫兇迫害台灣同胞惡劣行徑舉報專欄」後，備受關注，舉報

踴躍。

推出當天即收到323封舉報郵件

截至當天下午5時，共收到舉報郵件323封。經梳理已收到的舉報線索，被舉報人員包括台灣地區內部事務主管部門負責人劉世芳，民進黨「立委」沈伯洋、吳思瑤、黃捷，台北地檢署檢察官林達、林俊言、林俊廷，「黑熊學院」金主曹興誠，「深綠」牙醫史書華，

「台獨」網紅溫子渝、陳柏源等11人。舉報郵件均控訴相關人員的惡劣行徑，如羅織罪名打壓在野黨，威脅解散愛國統派團體，蓄意羈押支持兩岸關係和平發展的人士，公然侵害陸配正當權益、叫囂「獵殺」陸配等，表達對其打壓迫害的強烈憤慨。

我們將進一步核查相關舉報信息，堅持以事實為依據、以法律為準繩，對這些打手、幫兇依法追責。



▲陸配劉振亞表示一直支持兩岸和平。

「心裏特別難受，現在只能與家人分開了。」大陸配偶（陸配）劉振亞（網名：亞亞）26日接受大公報記者採訪時表示，「我就是一個家庭主婦，我不知道台當局為什麼恐懼成這樣。我的立場一直都是很堅定的和平統一。」原本在台灣生活的「亞亞」最近因在網上發表支持統一的立場而被民進黨當局取消在台依親居留資格並限期離境。她被迫於25日離開台灣，回到大陸家鄉。

國台辦發言人陳斌華26日表示，民進黨當局一再濫用司法手段欺凌兩岸婚姻群體，迫使這些家庭妻離子散，有悖人倫，傷天害理。

大公報記者 于海江、王欣欣報道

國台辦：欺凌陸配 民進黨傷天害理

「亞亞」因被認定煽動「武統」遭民進黨當局取消在台依親居留資格並限期離境，25日已被迫離開台灣，與3名子女分離。另有2名陸配也因同樣原因被限期離境。對此，陳斌華表示，兩岸婚姻群體是「兩岸一家親」的生動寫照，大陸配偶是台灣同胞的家人、親人。民進黨當局自詡「自由、法治、人權」，卻一再濫用司法手段欺凌兩岸婚姻群體，迫使這些家庭妻離子散，有悖人倫，傷天害理。

劉振亞與台灣丈夫結婚後在台灣生活，兩人育有2子1女。最近，劉振亞在網絡平台開設的「亞亞在台灣」頻道被舉報去年曾上傳多個視頻，當中有「宣傳大陸武力的言論」。台當局「移民署」隨後約談劉振亞，認定劉振亞涉嫌觸犯所謂「大陸地區人民在台灣地區依親居留長期居留或定居許可辦法」之「危害台灣安全及社會安定」，於本月12日廢止劉振亞的在台依親居留許可，且5年內不允許再申請。

被台當局約談近三小時

劉振亞說，當時接到台「移民署」的電話後，原本以為只是一次簡單的了解情況，沒有想到卻變成了一場長達近3小時的詢問。從詢問什麼時間發布視頻，一直把她的飛行紀錄全部調出為止，甚至包括孩子、孩子的父親、公婆、父母的工作及住址，都有問詢，還問「有沒有團隊」、「有沒有人指使」、「有沒有從大陸那邊拿錢」等問題。

劉振亞說，「我沒有團隊，或者說我的團隊就是我和女兒，也沒有人指使我這樣做呀，更沒有從祖國拿過一分錢。可他們（台當局）不相信，可能是因為我的視頻粉絲量不算低，他們（台當局）覺得我有可觀的收入。但事實是，在視頻流量最鼎盛的時候，我都沒有選擇靠這個賺錢，我主要是講述兩岸一家親，這是我個人的一個理想。」

「我就是一個家庭主婦，我不知道

台當局為什麼恐懼成這樣。」劉振亞說，作為一個生活在台灣的大陸配偶，我的立場一直都是很堅定的和平統一，因為我有兩個兒子，今年都是11歲，我怎麼會想讓自己的孩子上戰場？

在島內遭受「網絡暴力」

「在台灣其實有很多人，他們對大陸的印象還停留在幾十年前，他們會認為大陸很落後或者是很貧窮。但是作為一個經常往返兩岸的人，我見證了大陸的飛速發展，所以我就更加堅信兩岸統一是歷史的必然。」劉振亞說。

自本月中旬台當局要廢止劉振亞的居留權後，島內一些媒體、名嘴、「網紅」開始炮製假新聞攻擊劉振亞。這種「網絡暴力」對劉振亞及其家庭造成很大的傷害。劉振亞表示，她孩子的學校已有同學在議論這件事情，說「你是不是要跟媽媽一起被驅離」，之後又說「聽說你的媽媽是通過假結婚來台灣，而且還帶了大陸小孩來台灣，你們是不是就是那個大陸小孩」，這些假新聞對小孩非常不公平。

「會堂堂正正地回台灣」

劉振亞日前搭飛機離開台灣。她說，為避免影響返台團聚權利，所以在規定時間離開，並非默認台當局的指控，「自己清清白白地離開，也會堂堂正正地回來。」



▲台灣民眾舉行集會聲援陸配劉振亞，批評民進黨當局破壞兩岸關係。



▲陸配劉振亞（前左）日前與丈夫、孩子在台北松山機場登機口擁抱道別，返回大陸。

台當局再要求兩陸配離境 骨肉分離惹眾怒

【大公報訊】記者蘇榕蓉報道：大陸配偶「亞亞」因被認定煽動「武統」遭民進黨當局取消在台依親居留資格，25日被迫離開台灣，接下來還有另外兩名大陸配偶也因同樣原因被要求3月31日前離境。

台灣中華兩岸婚姻協調促進會理事長鍾錦明接受大公報訪問時質疑民進黨當局對「亞亞」的處罰過重，讓兩岸同胞骨肉分離的悲劇再次上演。如今在台

陸配群體人人自危，不少陸配擔心因自己的言論而影響居留權利。

鍾錦明擔憂「亞亞」的子女會在學校因此事受到同學的排擠，也很擔憂民進黨當局以防範心態對待陸配，將使陸配族群在台灣整體的權益保障情況較過去或會更差，甚至會遭到進一步排擠。

桃園陸配陳女士表示，「亞亞」的遭遇撕開了台灣社會表面的平靜，暴露出了38萬個陸配家庭在民進黨執政下的艱

難處境。強制驅逐導致兒童與母親分離，明顯違反人權，但是民進黨當局對此置若罔聞。這種冷漠的態度讓島內12萬陸配子女成為無聲的受害者。

台北陸配蔣女士表示，看到「亞亞」和三名子女分離的場面，誰看了都會揪心。「殺一儆百」打擊兩岸交流，才是賴清德最真實的目的。民進黨當局這樣肆意踐踏她們的權益，是不能服眾的。

台75位學者聯署斥民進黨思想審查

【大公報訊】據中通社報道：不滿民進黨當局提出「賴17條」，以及取消陸配網紅「亞亞」居留許可，台灣中研院院士陳培哲等75位學者26日發出聯合聲明，指當局領導人賴清德就任後持續打壓不同意見，台灣言論自由空間遭壓縮，思想審查已降臨，呼籲民進黨懸崖勒馬。

75位學者26日署名提出「捍衛台灣民主法治與和平安全」聯合聲明，發起

人包含陳培哲、左翼聯盟秘書長黃德北、陽明交通大學榮譽教授傅大為，以及學者馮建三、盧倩儀等人。

黃德北、馮建三及盧倩儀當天舉行記者會指，提出聲明是因為賴清德拋出恢復軍法審判、限制兩岸學術與文化交流等17項措施，加上移民署取消「亞亞」居留許可，讓許多人為兩岸關係惡化感到憂慮。

該聯合聲明指出，賴清德自就任以

來，不斷妖魔化大陸及以戴紅帽子的方式來打壓不同意見者，進一步激化台灣社會的對立，並用民粹主義方式凝聚綠營支持者。

聲明強調，陸委會宣稱陸配「亞亞」發表支持「武統」言論，以行政命令要求離境，完全違背保護人權的民主法治精神；呼籲民進黨應懸崖勒馬，不要為短期政黨利益，做出危害台灣民主法治與和平安全的事。

台當局搞「非紅供應鏈」砸台民眾「飯碗」

【大公報訊】記者朱樺北京報道：國台辦26日舉行例行新聞發布會。有記者提問表示，賴清德近日在「玉山論壇」上稱，台灣會與民主夥伴一起強化「非紅供應鏈」，共同應對「威權主義擴張的威脅與挑戰」。對此，國台辦發言人陳斌華指出，兩岸經濟各具特色、優勢互補，兩岸產業鏈供應鏈合作是經

濟發展的自然結果，是兩岸企業基於市場規律作出自主選擇、優化配置形成的合作體系，有利於兩岸企業發展，有利於增進兩岸同胞民生福祉。「如果說這條產供鏈有什麼顏色，那麼惠台利民就是它的底色。」

陳斌華強調，賴清德違背經濟規律和市場規律，迎合外部勢力搞所謂「非

紅供應鏈」，目的是想重彈「民主對抗威權」的老調，實質是通過出賣台灣優勢產業、犧牲台灣發展前景、砸掉台灣民眾「飯碗」，來換取外部勢力對其謀「獨」的支持。兩岸經濟脫不了鉤斷不了鏈，賴清德強行操弄「脫鉤斷鏈」，「迴旋鏢」只會扎到台灣產業身上，受損的是台灣企業、民眾的利益福祉。

用陸配「祭旗」炒熱「大罷免」 「民進黨比鬼還可怕」

隔海觀瀾 **民進黨比鬼還可怕！——朱穗怡**
這是最近島內陸配（大陸配偶）對於民進黨當局的暴行發出的怒吼。陸配劉振亞被島內出入境部門廢止在台依親居留許可，日前被迫離開台灣，與家人分離。而原因竟然是她在網上發表了支持統一的言論。這是島內首次有陸配因表態支持統一而被台灣方面取消居留權。近日又有兩名陸配因相同原因被台方限期離境。

台灣輿論紛紛批評民進黨當局扼殺言論自由。其實，民進黨當局制言論

並非始於今日。早在2020年11月，民進黨當局已運用行政手段迫使與自己政治立場不同的中天新聞台停止運營，從那時起島內言論自由已死。當時還發生了一件震驚全島的慘事。台北一位七旬老翁因不滿民進黨政府扼殺新聞自由而在中天電視台前自焚，全身60%面積三度燒傷。這是什麼年代？台灣民眾竟要用如此慘烈的方式來表達心中的憤恨和不滿？回想起30多年前，「台獨」分子鄭南榕為了爭取言論自由、反對國民黨專制統治而自焚身亡。沒想到，多年後島內仍發生台灣民眾為爭取民主自由而自

焚重傷的事件，只是抗議的對象由國民黨變成民進黨。

民進黨在野時口口聲聲說要為台灣民眾爭取「民主」、「自由」、「人權」，還發起大大小小的街頭運動，但成為執政黨手握大權後，換了位置便換了腦袋，打着「維護台灣安全」的旗號，封殺批評民進黨的言論，打壓支持統一的人士。近年支持兩岸交流、支持兩岸統一的新黨、統促黨人士皆被民進黨當局以各種由頭而遭到司法調查。如今民進黨當局又把矛頭指向陸配，聲稱陸配「武力統一」的言論「危及台

灣」，這真是荒謬。「台獨」頑固分子、聯電前董事長曹興誠鼓吹戰爭，主張兩岸「晚打不如早打」，民進黨當局一聲不吭，卻對陸配「大開殺戒」，這不是雙標，什麼才是雙標？

島內相關法律具有「一中精神」，「憲法」增修條文就有「為因應國家統一前之需要」的字眼，可見陸配表態支持統一的立場並沒有違反島內相關法規。倒是賴清德和民進黨奉行「台獨」黨綱，與島內法規的精神背道而馳。「違法」的人不是陸配，而是賴當局。

陸配在島內屬於弱勢群體，民進黨

當局對陸配採取強硬態度，無非就是「挑軟柿子捏」，同時也是在塑造「敵人在島內，只有民進黨才能救台灣」的氛圍，企圖藉此炒熱「大罷免」，令更多人支持罷免民進黨「立委」，讓民進黨取得更多「立委」空缺。然而，機關算盡反誤了卿卿性命。正如島內輿論指出，為了穩固勢力，賴清德當局不惜衝撞測試大陸，但若凡事牽扯到大陸就「有罪」，這種「綠色恐慌」並非台灣民眾樂見，民進黨想要用「大罷免」翻盤的如意算盤恐怕不會如願，只會讓民衆對其不滿的怒火越燒越旺。